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کمک داور بازی را خواباند

دهقان: شانسی خیبر را نبردیم
رضا دهقان هافبک تیم چادرملوی اردکان درباره 
پیروزی تیمش برابر خیبر خرم‌آباد در هفته هشتم 
لیگ برتر اینطور حرف می‌زند: »شرایط جدول طوری 
بود که نیازی مبرم به سه امتیاز این بازی داشتیم و 
فکر می‌کنم بازی مهمی را بردیم. البته فکر می‌کنم 
این بازی را باید بازی VAR نامگذاری کرد، چون 40 
دقیقه از وقت بازی به دلیل چک کردن صحنه‌ها در 
VAR گرفته شد. با این حال مهم‌ترین اتفاق گرفتن 
سه امتیاز این بازی بود که خوشبختانه به هدف‌مان 
رسیدیم.« او در مورد گل نشدن پنالتی دوم خیبر و 
در واکنش به طرح این موضوع که شانس هم در 
برد چادرملو نقش داشت، معتقد است: »در فوتبال 
هر اتفاقی ممکن است رخ دهد. من فکر می‌کنم 
حتی اگر این پنالتی نیز تبدیل به گل می‌شد باز هم 
می‌توانستیم بازی را ببریم، چون تیم ما در این بازی 
شرایط خیلی خوبی داشت.« هافبک تیم فوتبال 
چادرملو اشاره‌ای به آماده شدن ورزشگاه شهید 
نصیری یزد دارد: »خیلی خوشحالم که به ورزشگاه 
خودمان برگشتیم و کیفیت زمین چمن هم واقعاً عالی 
بود و از بازی روی این چمن لذت بردیم. ما مستحق 
این بودیم که در بازی‌های قبلی بیشتر امتیاز بگیریم، 
ولی هم بدشانس بودیم و هم اینکه از امتیاز میزبانی 
محروم شدیم. مطمئناً در ادامه لیگ نتایج بهتری 

خواهیم گرفت.«
 

از مربی بومی استفاده می‌کنیم

میرزابیگی: با مشت مربی ما را زدند
ــرد البرز  ــگاه فـ ــی باشـ ــاون ورزشـ ــی؛ معـ ــی میرزابیگـ علـ
ــرد البرز و  ــال فـ ــای تیم‌های فوتبـ ــری اعضـ ــاره درگیـ دربـ
ــور توضیح  ــم لیگ یک، اینطـ ــان در هفته دهـ مس کرمـ
ــولاً  ــان معمـ ــان بازیکنـ ــی میـ ــری لفظـ ــد: »درگیـ می‌دهـ
ــان را از هم جدا  ــم بازیکنـ ــاق می‌افتد. تاش کردیـ اتفـ
ــد. دو بازیکن  ــل، ما را دوره کرده‌انـ ــم که برخی عوامـ کنیـ
ــت به  ــی با مشـ ــری و ابراهیمـ ــای پورقنبـ ــه نام‌هـ مس بـ
ــگاه مس که  ــد. لیدر باشـ ــا زده و فرار کردنـ ــر مربی مـ سـ
ــهید باهنر کرمان است، در جایگاه  ــئول ورزشگاه شـ مسـ
ــازی به همه  ــی می‌کرد و بعد از بـ ــتادیوم فحاشـ VIP اسـ
ــخصیت داشته  ــد. ما می‌خواهیم تیمی باشـ حمله‌ور شـ
ــره که یک  ــک تیم 10 نفـ ــازی کنیم. یـ ــال بـ ــیم و فوتبـ باشـ
ــت نمی‌دهد،  ــق موقعیـ ــه حریفش فرصت خلـ ــه بـ نیمـ
باشخصیت است.« او با انتقاد از قضاوت رسول اولیایی 
ــراج می‌کرد که  ــد بازیکن مس را اخـ ــد: »داور بایـ می‌گویـ
ــد که  ــرد؛ بازیکن ما هم نباید اخراج می‌شـ ــن کار را نکـ ایـ
ــن قضاوت‌ها بود و  ــی از بدتریـ ــاق افتاد. این یکـ این اتفـ
ــیرازه تیم فرد از هم بپاشد.  ــد در دقیقه 57، شـ باعث شـ
ــت و این  ــار وجود داشـ ــان فشـ ــوی داور روی بازیکنـ از سـ
ــان رخ می‌دهد.  ــال در کرمـ ــات درباره داوری هر سـ اتفاقـ
ــأله  ــای اخلاق و انضباطی به این مسـ امیدوارم کمیته‌هـ

ورود کنند.« 

دربی خوزستان در تختی آبادان
ورزشگاه محل برگزاری دو مسابقه از هفته نهم لیگ 
برتر باشگاه‌های فوتبال کشور فصل ۱۴۰5-۱۴۰4 اعلام 
شد. بازی دو تیم استقلال خوزستان – فولاد خوزستان، 
روز جمعه ۹ آبان ساعت ۱۸ در ورزشگاه تختی آبادان 
برگزار می‌شود. مسابقه دو تیم پیکان تهران – فجر 
شهید سپاسی، روز شنبه ۱۰ آبان ساعت ۱۷ در ورزشگاه 

شهدای شهر قدس برگزار می‌شود.

پایان اعتصاب قبل از بازی با فولاد
بازیکنان تیم فوتبال استقلال خوزستان در دو روز 
گذشته در اعتراض به عدم دریافت پول، در تمرینات 
این تیم حاضر نشدند. پس از صحبت‌های مدیران 
باشگاه استقلال خوزستان با بازیکنان و قول پرداخت 
مطالبات، آبی‌های اهوازی قانع شدند که به تمرینات 
بازگردند و تمرینات بدنسازی خود را انجام دهند. طبق 
قراردادها قرار بود باشگاه استقلال خوزستان 20درصد 
از مطالبات شاگردان امیر خلیفه اصل را تا قبل از هفته 
ششم پرداخت کند؛ اتفاقی که تا بعد از هفته هشتم 
نیز محقق نشده است. تیم استقلال خوزستان که 
ابتدای فصل به دلیل عدم دریافت مجوز ملی با 3 
امتیاز منفی روبه‌رو شده، با 8 امتیاز در جایگاه یازدهم 
جدول لیگ برتر فوتبال جای گرفته‌ است. شاگردان 
خلیفه اصل روز 9 آبان در چهارچوب هفته نهم لیگ 

برتر به مصاف فولاد خوزستان می‌روند.

وقتی تیم سیزدهم هم مدعی است

قائمشهر؛ شهری که دیگر خسته نیست
گزارش

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

از  بعد  آزادگان  لیگ  تیم   18 شرایط 
گذشت 10 هفته بسیار عجیب و قابل 
توجه است. جدا از نساجی که حسابش 
را از بقیه جدا کرده 12 تیم دیگر از همین 
الان شانس‌های زیادی را برای صعودشان 
بازی  هفت  در  اگر  شده‌اند.  قائل 
باقی‌مانده همین فاصله حفظ شود، آن 
وقت بازی‌های نیم‌فصل دوم فوق‌العاده 
حساس‌تر خواهد شد. بدون شک بازی 
به بازی هیجان و استرس میان تیم‌ها و 

می‌شود. بیشتر  هواداران‌شان 

 نساجی، صاحب بهترین رکوردها
تیم شهر خسته که انگار دیگر آثار 
خستگی در آن دیده نمی‌شود، تا الان 
بهترین رکوردها را به خود اختصاص 
داده است. نساجی که بعد از 10 بازی 
فقط دو گل دریافت کرده و تنها تیم 
بدون باخت بوده با 15 گل بهترین خط 
حمله را هم تا اینجای لیگ به نام خود 
زده است. فاصله هشت امتیازی‌شان با 
سایپا هم حاشیه امنیت بسیار خوبی 
برایش ایجاد کرده است. شناور‌سازی 
قشم، مس سونگون، مس شهربابک، 
نفت‌وگاز گچساران، هوادار، فرد البرز و 
آریو اسلامشهر حریفان قائمشهری‌ها تا 

پایان نیم‌فصل هستند.
 

سایپای عنایتی دوم است
نارنجی‌پوشان با شانزده امتیاز و به 

تنهایی در رده دوم ایستاده‌اند. شاگردان 
رضا عنایتی با سه گل خورده بعد از 
نساجی صاحب بهترین خط دفاعی 
هستند. اما اختاف یک امتیازی آنها با 
دو تیم پارس جنوبی و بعثت کرمانشاه به 
وضوح نشان می‌دهد که این جایگاه برای 
آنها به هیچ عنوان حاشیه امنیتی نداشته 
و هر هفته امکان از دست دادن آن وجود 
دارد. عنایتی در یکی دو بازی امتیازهای 
بسیار حساسی را از دست داده و خیلی 
هم خوش‌شانس بوده که از دو رقیب 
پایین‌تر از خودش سه امتیاز کسر شده 
وگرنه الان رتبه چهارم جدول را داشت.

 
تیم سیزدهم خودش را مدعی می‌داند

آریو اسلامشهر به همراه پالایش نفت 
بندرعباس و نیروی زمینی سه تیم 11 
امتیازی هستند، با این تفاوت که از 

دو تیم دیگر سه امتیاز هم کسر شده 
است. با این حال فاصله آنها با تیم دوم 
فقط پنج امتیاز)کمتر از دو بازی( و با سوم 
و چهارم چهار امتیاز است. همین فاصله 
کم در لیگی که 24 هفته و 72 امتیاز آن 
هنوز باقی مانده کاملاً قابل جبران است. 
البته همین مهم باعث حساسیت بیشتر 
و احتمالاً تغییر جایگاه تیم‌ها بعد از هر 

بازی خواهد شد.
 

داماش و مس سونگون در بدترین شرایط
در رقابت‌های لیگ خیلی اهمیت دارد که 
تیم شما هواداران متعصب و بیشماری 
داشته باشد. اما داماش گیان تا اینجا 
نتوانسته از این پشتوانه همیشگی‌اش 
بازی  آخرین  در  آنها  کند.  استفاده 
شکست سنگین خانگی 0-5 را متحمل 
سرمربی  نظرمحمدی  علی  شدند. 

رشتی‌ها هم بعد از بازی با انتقاد از مالک 
باشگاه و برخی هواداران مطالبی را عنوان 
کرد که به نظر خیلی خریدار ندارد. او باید 
به این سؤال پاسخ می‌داد که چرا بعد از 
این باخت سنگین این حرف‌ها را زده 
و تصمیم به جدایی گرفته است؟ چرا 
قبل از بازی مدعی نشد که این آخرین 
بازی‌اش خواهد بود؟ چرا این همه انتقاد 
از مالک را تا الان بازگو نکرده بود؟ تیمی 

که از 10 بازی دو امتیاز)با احتساب کسر سه 
امتیاز( به دست آورده، جای دفاع ندارد. 
البته از دو تیم بالاسر و تیم انتهای جدولی 
مس سونگون هم سه امتیاز کسر شده 
است. همین تیم هم با یک امتیاز کار 
بسیار سختی برای فرار از قعرنشینی دارد. 
آنها هم مثل داماش از حریف‌شان پنج 
گل دریافت کرده و با 19 گل خورده و سه گل 
زده صاحب ضعیف‌ترین آمارها هستند.

ــن  ایـ ــیراز«؛  شـ ــارس  پـ ــل  مجلـ ــگاه  »ورزشـ
ــتین جمله‌ای است که در زمان حضور  نخسـ
ــر بیننده‌ای  ــن هـ ــه ذهـ ــگاه، بـ ــن ورزشـ در ایـ
ــا گنجایش 50  ــه بـ ــگاهی کـ ــد؛ ورزشـ می‌رسـ
ــور  ــگاه بزرگ کشـ ــر، چهارمین ورزشـ هزار نفـ
ــای بزرگی  ــد میزبان بازی‌هـ ــت و می‌توانـ اسـ
ــال به  ــی امسـ ــگاه در حالـ ــن ورزشـ ــد. ایـ باشـ
ــگ برتر اضافه  ــزاری بازی‌های لیـ ــه برگـ چرخـ
ــای  ــی بازی‌هـ ــه فجرسپاسـ ــت کـ ــده اسـ شـ
ــزار می‌کند. قطعاً  ــود را در آن برگـ خانگی خـ
ــگاه  ــن ورزشـ ــت ایـ ــای مثبـ ــی از آیتم‌هـ برخـ
ــدگان  ــواداران و بیننـ ــا هـ ــود تـ ــث می‌شـ باعـ
ــدار زیبا  ــزاری یک دیـ ــاهد برگـ تلویزیونی شـ

ــند. باشـ جذاب  و 
ــگاه، برخی  ــن ورزشـ ــای ایـ ــدا از زیبایی‌هـ جـ
ــگاه با  ــن ورزشـ ــده تا ایـ ــث شـ ــائل باعـ از مسـ
ــک ماه  ــدود یـ ــد. حـ ــه باشـ ــکلاتی مواجـ مشـ
ــی و  ــدار فجرسپاسـ ــان دیـ پیش و در جریـ
ــابقات لیگ  ــه چهارم مسـ ــن از هفتـ ذوب‌آهـ
ــیه‌ای  ــارس با حاشـ ــگاه پـ ــود که ورزشـ ــر بـ برتـ
ــقوط ورقه فلزی بر سر یکی از  مواجه شد؛ سـ
ــیه خطرناک  هواداران فوتبال از جمله حاشـ
آن دیدار بود که خوشبختانه موجب آسیب 
ــت 4  ــد اما حالا با گذشـ ــدی هواداران نشـ جـ

ــارس مجدداً با  ــگاه پـ هفته از آن دیدار ورزشـ
ــده است. ــیه دیگری مواجه شـ حاشـ

ــنبه دیدار تیم‌های فجر و استقلال  روز یکشـ
ــر در  ــگ برتـ ــابقات لیـ ــتم مسـ ــه هشـ از هفتـ
ــد که در  ــگاه پارس برگزار شـ ــی در ورزشـ حالـ
ــی اتفاقات ریز  ــاهد کلـ ــیه این دیدار شـ حاشـ
ــت بودیم. ورود جیمی جامپ، پرتاب  و درشـ
ــی  ــه حواشـ ــی و... از جملـ ــری، بی‌نظمـ بطـ
ــت که  ــی اسـ ــن در حالـ ــود. ایـ ــدار بـ ــن دیـ ایـ
ــی پایتخت هم  ــود دربـ ــرار بـ پیش از این قـ
ــا توجه به  ــود اما بـ ــگاه برگزار شـ در این ورزشـ
ــگاه پارس احتمالاً  ــی ورزشـ اتفاقات و حواشـ
برگزاری دیدار پرسپولیس–استقلال در این 

ــگاه منتفی است. ورزشـ
ــور  ــتقبال پرشـ ــتقلال با فجر با اسـ ــل اسـ تقابـ
ــوع  ــن موضـ ــه ایـ ــود کـ ــراه بـ ــواداران همـ هـ
ــکلات و  ــا مشـ ــدار بـ ــن دیـ ــا ایـ ــد تـ ــث شـ باعـ
ــاعات  ــود. از سـ ــراه شـ ــی همـ بی‌نظمی‌هایـ
ــازی، بی‌نظمی در  ــروع بـ ابتدایی پیش از شـ
ــگاه کاملاً مشهود  ــاگران به ورزشـ ورود تماشـ
ــه گیت‌های ورودی  ــوم هواداران بـ بود. هجـ
ــد و  ــدید جمعیت شـ باعث ایجاد ازدحام شـ
ــدون بلیت  ــای جعلی یا بـ ــا بلیت‌هـ برخی بـ
ــگاه  ــن از نرده‌ها وارد ورزشـ ــق بالا رفتـ از طریـ
ــت را به  ــا امنیـ ــن وضعیت نه‌تنهـ ــدند. ایـ شـ
ــردرگمی و  ــت، بلکه موجب سـ ــر انداخـ خطـ
ــد.  نارضایتی هواداران دارای بلیت معتبر شـ
ــی  ــای منتهـ ــنگین در خیابان‌هـ ــک سـ ترافیـ
ــای پارکینگ نیز  ــود فضـ ــگاه و کمبـ ــه ورزشـ بـ
ــوار کرد.  ــگاه را دشـ ــمت ورزشـ ــت به سـ حرکـ
ــه دلیل هجوم  ــن، واگن‌های مترو بـ همچنیـ

ــاً از کار افتاده  ــاگران عمـ بیش از حد تماشـ
ــافران  ــل تحملی برای مسـ ــرایط غیرقابـ و شـ

بود. ــرده  کـ ایجاد 
ــی  ــد که بخشـ ــر می‌رسـ ــه نظـ ــن بـ ــن بیـ در ایـ
ــف  ــان‌دهنده ضعـ ــا نشـ ــن بی‌نظمی‌هـ از ایـ
ــت و اینکه  ــارس اسـ ــگاه پـ ــاختی ورزشـ زیرسـ
این ورزشگاه چگونه از ستاد استانداردسازی 
ورزشگاه‌ها تأییدیه گرفته است؟ در این بین 
ــازی  ــتاد استانداردسـ ــی، دبیر سـ داوود رفعتـ
ــن موضوع بیان  ــوص ایـ ــگاه‌ها در خصـ ورزشـ
ــات پیش آمده  ــت: »هیچ‌کدام از اتفاقـ داشـ
ــدارد و  ــازی نـ ــتاد استانداردسـ ــه سـ ــی بـ ربطـ
ــد در خصوص  ــگ بایـ ــازمان لیـ ــئولان سـ مسـ
ــتاد پیش  ــائل صحبت کنند. این سـ این مسـ
ــابقات تمامی موارد در بحث  ــزاری مسـ از برگـ
ــازی را به دوستان منتقل کرد و  استانداردسـ

ــد.« ــورد نظر انجام شـ کارهای مـ
ــگاه  ــه ورزشـ ــوع کـ ــن موضـ ــه ایـ ــاره بـ ــا اشـ او بـ
ــتاندارد را دارد،  ــای اسـ ــام آیتم‌هـ ــارس تمـ پـ
ــده در بازی فجر  ــکلات پیش آمـ افزود: »مشـ
ــئولان  ــل بود که مسـ ــه این دلیـ ــتقلال بـ و اسـ
ــای  بازی‌هـ ــزاری  برگـ ــه  تجربـ ــزاری،  برگـ
ــتان  ــگاه ندارند. دوسـ ــن ورزشـ ــزرگ را در ایـ بـ
ــری آب  ــع از ورود بطـ ــد مانـ ــده بایـ برگزارکننـ
ــاس  ــند، ضمن اینکه براسـ ــگاه باشـ به ورزشـ
ــای بطری  ــگاه‌ها به جـ ــد در ورزشـ ــون بایـ قانـ
ــار  ــای یکبـ ــه لیوان‌هـ ــه بـ ــی کـ آب، لیوان‌هایـ
ــباهت دارند، فروخته شود ضمن  مصرف شـ
ــاس قانون باید درپوش لیوان‌ها  اینکه براسـ
ــود و در اختیار او قرار  ــط فروشنده باز شـ توسـ
ــه زمین  ــوان را بـ ــد این لیـ ــرد نتوانـ ــرد تا فـ گیـ

کند.« ــاب  پرتـ
ــر  ــل ذکـ ــکلات قابـ ــی از مشـ ــن یکـ ــن بیـ در ایـ
ــون ورود  ــکلاتی همچـ ــارس، مشـ ــگاه پـ ورزشـ
ــدزون  ــراد به زمین بازی و تجمع در میکسـ افـ
ــع  ــرای رفـ ــه بـ ــه البتـ ــت کـ ــگاه اسـ ــن ورزشـ ایـ
ــه  ــی بـ ــل دسترسـ ــه قابـ ــکل 5 نقطـ ــن مشـ ایـ
ــط کمیته استاندارد‌سازی  میکسدزون توسـ
ــن افراد  ــد. با وجود ایـ ــته شـ ــگاه‌ها بسـ ورزشـ

ــرای  بـ ــه  کـ ــه‌ای  پلـ راه  ــق  طریـ از  ــف  مختلـ
دسترسی خبرنگاران در میسکدزون است، 
ــه راه جلوگیری از  ــوند که البتـ وارد آنجا می‌شـ

ــت. ــتر اسـ ــور مأموران بیشـ ــراد، حضـ افـ
ــت  ــئولان که نخواسـ ــن بین یکی از مسـ در ایـ
ــوص بیان  ــن خصـ ــود در ایـ ــاش شـ نامش فـ
ــه باید  ــم کـ ــام کردیـ ــا اعـ ــا بارهـ ــت: »مـ داشـ
ــداد  تعـ ــر  بزرگتـ ــای  بازی‌هـ ــزاری  برگـ ــرای  بـ

ــرد که البته  ــتر کـ ــگان ویژه را بیشـ ــوران یـ مأمـ
ــا  ــد تـ ــی داده نشـ ــوع اهمیتـ ــن موضـ ــه ایـ بـ
ــیم.  ــاد باشـ ــای زیـ ــاهد بی‌نظمی‌هـ ــالا شـ حـ
ــه ورود خبرنگاران  ــق راه پلـ ــواداران از طریـ هـ
ــا  ــی از محوطه‌هـ ــه برخـ ــدزون بـ ــه میکسـ بـ
ــه می‌توان  ــدا می‌کنند که البتـ ــی پیـ دسترسـ
ــکل را  ــور یگان ویژه مشـ ــتقرار یک مأمـ ــا اسـ بـ

ــرد.« کـ برطرف 

واکنش ستاد استانداردسازی ورزشگاه‌ها به بی‌نظمی‌های شیراز

مشکلات ورزشگاه پارس به ما مربوط نمی‌شود

صائب محبی بازیکن شمس‌آذر قزوین درباره پیروزی تیمش برابر 
فولاد خوزستان اینطور حرف می‌زند: »ما در هفته‌های گذشته 
فوتبال خوبی را به نمایش گذاشتیم و در چند بازی مستحق برد 
بودیم که متأسفانه به حق‌مان نرسیدیم. در این بازی هم بعد از 
گلی که زدیم، تیم حریف فشار زیادی روی دروازه ما ایجاد کرد، 

ولی با اتحاد تیمی و تاش بچه‌‌ها نتیجه را حفظ کردیم تا 
اولین برد را در لیگ امسال به دست بیاوریم.« مدافع 

تیم فوتبال شمس‌آذر قزوین در مورد پاس گلی که در 
بازی مقابل فولاد خوزستان داد، می‌گوید: »این نتیجه 
زحمات همه بچه‌ها بود. خوشحالم که این پاس 
را دادم و هومن ربیع‌زاده هم به خوبی از این پاس 
استفاده کرد. ما گزینه سقوط نیستیم و تیم باکیفیتی 
داریم که می‌تواند نتایج خوبی بگیرد، در ضمن اگر 
سه امتیاز کسر شده را به ما برگردانند قطعاً وضعیت 

بهتر از این خواهد شد. فکر می‌کنم شکست دادن 
فولاد برای تیم ما اتفاق مهمی بود و قطعاً این برد، انگیزه 

و روحیه بازیکنان را بالاتر خواهد برد.« او درباره بازی‌های 
آینده شمس‌آذر هم حرف‌هایی دارد: »مثل تمام بازی‌های 

گذشته که خوب بازی کردیم و توانستیم در برخی از بازی‌ها 
هم نتیجه بگیریم، در بازی‌های آینده نیز تمام تاش خودمان را 

برای پیروزی مقابل حریفان به کار خواهیم گرفت.«

گزینه سقوط نیستیم

محبی: شمس‌آذر تیم باکیفیتی است
پیکان تهران با هدایت سعید دقیقی، این دوره از 
رقابت‌ها را با برد شروع کرد. این تیم در هفته 
اول رقابت‌ها به مصاف ذوب‌آهن اصفهان رفت 
و در برابر تیمی که دگرگون شده بود و هدایت 
آن را حدادی‌فر جوان برعهده داشت به پیروزی 
دست پیدا کرد، اما این پیروزی اولین و آخرین 
برد شاگردان دقیقی تا پایان هفته هشتم 
بود. بعد از این پیروزی، پیکان روند نزولی را 
شروع کرد، ابتدا در هفته دوم رقابت‌ها مقابل 
استقلال خوزستان به تساوی یک بر یک 
رضایت داد و در هفته سوم باز هم به تساوی 

مقابل شمس‌آذر قزوین رسید. 
این تساوی در هفته چهارم مقابل استقلال 
تهران تکرار شد. هفته پنجم باز هم تساوی 
این بار مقابل گل‌گهر رقم خورد. هفته 
ششم اوج ناکارآمدی پیکان را نشان داد و این 
تیم مقابل مس رفسنجان قعرنشین، با دو 
گل بازنده شد. هفته هفتم در 24 مهرماه 
برگزار شد که بازهم پیکان باخت و این 
بار اراکی‌ها پیکان را در خانه‌اش شکست 
دادند. قبل از اینکه به هفته هفتم برسیم، 

مدیران باشگاه پیکان قرارداد دقیقی را 5 ساله 
کردند و قرارداد این سرمربی تا سال 1409 
تمدید شد. با این تمدید پیکان در همان روز 
 باخت و این باخت در هفته هشتم هم تکرار 

شد. 
پیکان به مصاف سپاهان رفت و در یک بازی 
تقریباً یکطرفه، دو بر یک بازنده از زمین خارج 
شد. در آن زمان مدیرعامل پیکان گفته بود: 
»امروز که تنها ۶ هفته از رقابت‌های لیگ برتر 
می‌گذرد، بنده و سایر اعضای هیأت مدیره 
باشگاه پیکان بابت انتخاب سعید دقیقی به 
عنوان سرمربی تیم فوتبال در ابتدای فصل، 

کاملاً حس رضایتمندی داریم. ایشان به 
عنوان یک مربی جوان به درستی 
ما را در مسیر رسیدن به اهداف 
بلندمدت باشگاه همراهی می‌کنند و 

سیاست‌های باشگاه پیکان را به اجرا در 
می‌آورند.« رضایت از عملکرد یک برد، 

4 تساوی و سه باخت در 8 هفته، چقدر بالا 
 بوده که مدیران پیکان قرارداد 5 ساله امضا 

کرده‌اند.

چطور دقیقی با یک برد قرارداد 5 ساله بست

پیکان در سراشیبی

آذرباد: برای جوانگرایی باید تاوان دادکعبی: بازیکنی که هزار تومان نمی‌گیرد، چگونه زندگی خودش را بسازد؟
حسین کعبی درباره وضعیت تیم فوتبال استقلال 

خوزستان اینطور حرف می‌زند: »با توجه به 
اینکه 17 بازیکن از جمع ما جدا شدند و تیم 

جدیدی ساختیم، فکر می‌کنم نتایج بدی 
نگرفتیم. هنوز زود است درباره استقلال 
خوزستان صحبت کنیم و باید نگاه‌مان 

به آینده باشد.« او درباره بازیکنان استقلال 
خوزستان معتقد است: »اگر مشکلات مالی 

حل شود، اتفاقات خوبی برای ما می‌افتد. درآمد 
بازیکنان از همین فوتبال تأمین می‌شود و آنها دغدغه 

خانواده خودشان را دارند. بازیکنی که برای هشت هفته 
لیگ حتی هزار تومان هم نمی‌گیرد، چگونه زندگی خودش 
را بسازد؟ حمید بوحمدان هم تیم را جمع می‌کند و کمک 
زیادی به ما کرده است. کاش پنج یا شش بازیکن مانند او در 
فوتبال ایران داشتیم. ان‌شاءالله مشکلات مالی در این هفته 

حل می‌شود. هشت هفته زمان زیادی برای پول 
نگرفتن است و اگر این مشکل برطرف نشود، 
همه با هم ضرر می‌کنیم.« کعبی در مورد 
لغو دو تمرین استقلال خوزستان به دلیل 
اعتصاب بازیکنان اینطور توضیح می‌دهد: 
»جلسه تمرینی گذاشتیم تا بازیکنان حرف 
خود را بزنند و حالا دو روز است که تمرین 
نکرده‌ایم. به بازیکنانی که این‌همه برای 
ما احترام گذاشته‌اند، احترام می‌گذاریم.« او 
اشاره‌ای به شرایط بحرانی فولاد، حریف روز جمعه 
استقلال خوزستان دارد: »باید به فکر خودمان باشیم، نه 
رقبا. زمین ورزشگاه تختی انزلی را در روز مسابقه آب می‌دهند 
و اگر این زمین در بازی با ملوان باکیفیت بود، شکست 
نمی‌خوردیم. ملوان سرتر از ما بود. با این حال دقایقی بهتر 
از ملوان بودیم و هر تیمی در زمین انزلی به مشکل می‌خورد.«

محسن آذرباد هافبک پیکان درباره شکست 
تیمش برابر سپاهان در اصفهان اینطور 

حرف می‌زند: »ما در مجموع بازی 
خوبی را انجام دادیم و حتی در نیمه 
اول چند موقعیت خیلی خوب داشتیم 
که به هدر رفت. متأسفانه روی دو ضربه 
ایستگاهی گل خوردیم و این موضوعی بود 

که سعید دقیقی نکات لازم را قبل از بازی 
در موردش گفته بود. وقتی تمرکز نداشته 

و کم مسئولیت باشیم، طبیعی است که ضربه 
می‌خوریم. ما در این بازی مستحق باخت نبودیم چون 
موقعیت‌های خوبی را از دست دادیم. ارزان‌ترین بازیکن 
سپاهان 35 میلیارد قیمت دارد و شما باید ببینید آنها چه 
تعویض‌هایی انجام دادند و ما چه تعویض‌هایی داشتیم. 
ما مقابل تیم 2 هزار میلیاردی مستحق باخت نبودیم 

و حیف شد که در این بازی امتیاز نگرفتیم. 
متأسفانه در چند بازی بدشانسی آوردیم و 
به حق‌مان نرسیدیم.« او در مورد اینکه 
پیکان فقط یک برد در هفته اول به 
دست آورده و آن هم روی اشتباه دروازه‌بان 
ذوب‌آهن رقم خورده است، اینطور 
توضیح می‌دهد: »فوتبال بازی اشتباهات 
است و ما هم در چند بازی اشتباه داشتیم 
و ضربه خوردیم. ما تیم جوانی داریم و سعید 
دقیقی شهامت استفاده از بازیکنان جوان را دارد. 
برای جوانگرایی باید تاوان داد. خیلی‌ها کسری طاهری را 
نمی‌شناختند، ولی در پیکان به او میدان داده شد و این 
بازیکن هم درخشید. ما تیم خوبی داریم و مطمئنم در 
بازی‌های آینده نتایج خوبی خواهیم گرفت و امتیازهای 

از دست رفته را جبران خواهیم کرد.«
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